

俩公厕一个封一个坏,市民咋“方便”?

省城南淝河滨河路段经常有人就地“方便”



两处公厕都停止使用了

□ 本报记者 文/图

近日,有市民向市场星报、安徽财经网反映,因沿途没有公厕,省城南淝河(南一环桥至铜陵路)滨河路段岸上公园绿化带内经常有人就地“方便”,严重影响沿岸环境,也污染了南淝河。“靠近铜陵路桥有两个公厕,现在一个公厕被封,另一个公厕没水电也不能使用。”

公园里散步,味道难闻

根据市民反映,12月3日,市场星报、安徽财经网记者来到南淝河屯溪路桥,一走到桥下便闻到一股浓浓的臭味,桥下一片茂密的绿化带内也满是污物。沿河岸往铜陵路桥方向走,过了宋斗湾大桥便是一个沿河公园,弯弯曲曲的小路盘绕在公园内,看上去挺不错的地方,但不和谐的是,公园里弥漫着一股刺鼻的味道。

“粪便太多没法清理,尤其是前边桥底下更多,都是在公园打牌的人就地方便的。”公园里,正在搞保洁的一位工作人员说,这个问题需要政府部门出面解决。

“沿南淝河散散步很好,但唯一的缺陷是,这一段沿岸几公里没有公厕,所以才会出现随地大小便行为。”附近的汪大爷说,他们曾向辖

区街道反映过这个问题,但情况并没有得到改善。汪大爷说,沿岸粪便不及时清理,不仅影响周边环境和合肥的形象,还会污染水源,一下雨就会冲到南淝河里去。

两处公厕,一个封一个坏

采访中,不少市民都表示,导致这样的情形出现,主要是沿途没厕所,靠近铜陵路大桥的两个厕所又不能用了。随后,记者来到铜陵路大桥下,在一位公园散步的老人指引下,记者找到了位于滨河路边的公厕,上边没有公厕标志。公厕的门口停满了车,铁门紧锁。看进去,厕所内布满灰尘。“这个厕所所有好多年了,不知道什么原因停止使用,给关上了。”市民张大爷表示。

位于铜陵路大桥南头桥下也有一个公厕,记者看到,这个厕所也被关闭着,门口用东西挡住,其中一个门上挂着一个硬纸牌,上面写着“因停水停电暂停使用”。“这个厕所以前是房产开发商建的,后来售楼部拆除了,厕所的水电也就被掐断了,所以现在没法使用。”看厕所的大姐说。

就在记者采访时,过来两位城管工作人员,其中一位工作人员解释称,这个厕所属于包河区,目前这一块的公园正在建设,铺设线路,等公园建好了,厕所将会正常投入使用。



股迷高速路上违停炒股

星报讯(江中锋 记者 王涛) 12月4日上午10时许,安庆高速交警二大队民警巡逻至沪渝高速上行线582公里处附近时,发现前方一辆轿车停在应急车道内,遂上前查看。但出现在民警眼前的却是荒唐一幕,只见一名男子坐在驾驶座上,大腿上摆着一台笔记本电脑,正全神贯注地凝视着电脑屏幕,满脸兴奋。

民警敲击车窗,想告知其违法停车非常危险,哪知车内男子根本视若无人,完全沉浸在电脑中。当被问及为何将车停在高速公路时,男子的回答让民警颇感惊讶。原来,该男子姓胡,是一名资深股民。当天行车途中,突然接到朋友电话,说有几只股很“牛”,可以大赚一笔。于是,胡某迫不及待地停车,打开无线手提电脑开始网上交易。针对驾驶员的违法行为,民警依法对其作出了罚款200元、记6分的处罚。而当民警递上罚单时,驾驶员胡某竟然笑呵呵地说道:“甘愿受罚,小意思,破小财赚大钱,值得!”

萧县交警“问诊”校车路线

星报讯(刘楠 记者 王涛) 近日,萧县交警部门组织黄口交警中队警力对辖区新入户校车的行驶线路进行“问诊”,全面排查校车途经路线存在的安全隐患,力求防范事故于未然。

民警按照《校车安全管理条例》的规定,对辖区校车安全技术状况及驾驶人资格严格审查,严把车辆及驾驶人准入关,同时考虑到校车行驶的路线交通环境复杂,存在诸多道路安全隐患,进一步强化了对校方负责人及校车驾驶人的交通安全意识,要求其坚决杜绝校车超员、超速行驶、酒后驾驶、疲劳驾驶、不按规定让行等交通违法行为,切实预防校车交通事故的发生,全力为小学生、幼儿营造安全、文明的道路交通环境。当日,民警共“问诊”了18台校车行驶路线,提出了整改意见与建议6条。

单亲母亲靠看车棚,看出一个研究生



星报讯(石慧 牛红磊 记者 祁琳) 市场星报联合合肥市慈善协会、家乐福,面向合肥市征集30个特困单亲家庭进行资助的“暖冬行动·关爱特困单亲家庭”已启动,市民纷纷打来电话报名。符合条件者可由辖区街道推荐或拨打市场星报热线0551-62620110报名。

合肥市三里街街道铁路一村社居委辖区的居民陆玉英是单亲妈妈,昨日,市场星报、安徽财经网记者来到她家。陆玉英家在铁路二村小区,屋内陈设非常破旧简单,陆玉英独自在家。她告诉记者,2006年,女儿读初三,她与丈夫离婚,之后便靠着帮人看车棚,每个月400元的工资与女儿相依为命,一直到2011年,因为身体吃不消,才没有继续打工。

尽管陆大姐身体不太好,但靠着省吃俭用和家人的帮助,她不但将女儿拉扯大,懂事的女儿更是考上了研究生,去年到广西读研,学费靠贷款,生活费靠做家教,“我只能在家里静养,不能给女儿提供物质帮助了,只希望不给女儿增加负担。”

轿车在高速上起火自燃

星报讯(方敏 记者 王涛) 12月4日早晨7时许,合安高速往安庆方向86km处,一辆轿车发生自燃,车辆报废。当日上午7时许,朱某驾驶一辆轿车行驶至事发地段时,车头部位起火。朱某将车停靠在应急车道,搀扶老老老下车逃生。就在这一瞬间,火苗随着浓烟蹿了上来,驾驶员见状,用衣物对起火部位进行扑打。由于车辆塑料部件遇明火后,火势越烧越大,在短短的几分钟内,整个车头部迅速被笼罩在火海之中,火灾事故导致该路段交通暂时受阻。

安庆交警高速三大队接到报警后迅速派人赶到现场,根据现场情况,民警果断采取措施,一是立即实行交通管制,在来车方向150米设置一辆警车,隔离事故区域;二是紧急开通通道,确保消防救援车辆快速到达;三是对来方车辆进行预警管控,避免二次事故发生。半个小时后火势被成功控制,在仔细确认没有隐蔽的火苗后,随即开展路面清理工作。涉火车辆报废。

客车故障33名乘客滞留高速

星报讯(方敏 记者 王涛) 12月4日下午,安庆交警高速三大队联合辖区多部门及时对一起抛锚大客车上33名乘客进行安全转运,确保了高速安全畅通。

当日下午15时许,沪渝高速合肥往安庆方向562KM处,一辆大客车因故障被迫停留在高速公路应急车道上,带来严重的安全隐患。更危险的是,因车辆故障使得车上33名乘客滞留。民警赶到现场后,当即拉响警报,并耐心与车上乘客交流,讲解高速公路内滞留的危害性,最终做好乘客思想工作,将其引导到护栏外等待救援车辆。10分钟后,转客车辆到达现场,顺利转乘的乘客终于放下下心来。随后,合安高速管理处施救拖车到达现场,高速三大队巡逻车辆一路护尾将故障客车拖离高速公路。

安徽沃尔德拍卖有限公司 司法拍卖公告

受法院委托,我公司定于2015年12月15日上午9:30时和2015年12月22日上午9:30时在安徽省高级人民法院司法拍卖中心(竞价大厅网址: http://bd.ahsszc.cn)以“网络电子竞价”的方式分别对以下2个标的进行公开拍卖,公告如下:
一、拍卖标的:(1)自立牌挖掘机1台,型号:ZX240-3号,机号:AWUP102342,单台参考价59.95万元,竞买保证金为5万元。(2015年12月15日拍卖)(2)合肥琥珀山庄南村50幢202室(产权证号:合庐130049969号,面积约59.5平方米,参考价51.54万元,竞买保证金5万元)。(2015年12月22日拍卖)
二、展示时间、地点:公告之日起至拍卖日前在标的所在地展示。
三、注意事项:有意竞买者须于2015年12月21日17:00前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:杭州银行合肥包河支行;账号:3401040160000055294)汇入竞买保证金5万元,并携带相关资料到合肥市滨湖新区南京路聚泰交易大市场合肥公共资源交易中心六楼632室办理竞买登记手续,详见合肥公共资源交易中心网站(www.hfgzzy.com)。
四、咨询、报名:安徽沃尔德拍卖有限公司;0551-6238699 漆女士 合肥市公共资源交易中心;0551-66223765 郑工
安徽沃尔德拍卖有限公司
2015年12月7日

拍卖公告

受法院委托,定于2015年12月23日9:30举行拍卖会,公告如下:
一、拍卖标的:1、合肥市淮河路280号601室、602室、603室、604室、605室、606室房产,建筑面积分别为117.79㎡、108.41㎡、108.41㎡、102.66㎡、101.6㎡、91.13㎡。以上整体拍卖,参考价为705.42万元。具体要求见安徽合肥公共资源交易中心《合肥市淮河路280号6套房产司法拍卖公告》。标的详情可至我公司咨询了解。
二、拍卖地点:安徽省高级人民法院司法拍卖中心(采用“网络电子竞价”方式,竞价大厅网址: http://bd.ahsszc.cn)。
三、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2015年12月22日17:00时止。
有意竞买者须于前述公告期限内,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:杭州银行合肥包河支行;账号:3401040160000055294)汇入竞买保证金70万元,并至合肥市南京路2588号安徽合肥公共资源交易中心633室办理竞买登记手续。
四、公司地址:合肥市八一宾馆院内左侧二楼
五、咨询电话:0551-62840110
13965133215 孙经理
安徽君诚拍卖有限公司
2015年12月7日

健康热线预告

吃东西老塞牙,要治吗?

星报讯(张婷婷 记者 李皖婷) 牙缝塞食物怎么办?牙疼时能看牙或拔牙吗?补牙的寿命有多长?如何正确刷牙?本周二(12月8日)上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,邀请合肥市口腔医院周谷堆门诊部主任汪世超与读者交流。

汪世超,长期从事牙髓、牙周病学专业临床诊治,在牙周牙髓综合症的联合治疗、残根残冠保留的序列治疗、食物嵌塞的充填治疗方面有丰富经验。